



## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### РІШЕННЯ

« » червня 2023р

м. Шепетівка

№

Про стан роботи з багатодітними сім'ями  
Шепетівської міської територіальної  
громади

На виконання Закону України «Про охорону дитинства», керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Шепетівської міської ради

#### В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту про стан роботи з багатодітними сім'ями в Шепетівській міській територіальній громаді взяти до відома (додається).

2. Відділу у справах сім'ї, молоді та спорту, управлінню праці і соціального захисту населення, управлінню освіти, міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, старостам Плесенського і Пліщинського старостинських округів:

2.1. постійно надавати підтримку багатодітним сім'ям громади, сприяти піднесенню їх іміджу і популяризації кращих прикладів сімейного виховання;

2.2. вивчати потреби багатодітних сімей з числа внутрішньо переміщених осіб, надавати відповідні соціальні послуги.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Галину Безкоровайну.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

## ІНФОРМАЦІЯ

про стан роботи з багатодітними сім'ями в Шепетівській міській територіальній громаді

Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту у взаємодії з управліннями, відділами виконавчого комітету міської ради постійно сприяють багатодітним сім'ям громади як таким, що потребують особливої соціальної уваги і підтримки, відповідно до положень Закону України «Про охорону дитинства».

Протягом 2020 – 2023 років велися облік і банк даних багатодітних сімей, які поповнилися сім'ями Пліщинського і Плесенського старостинських округів, багатодітними сім'ями з числа внутрішньо переміщених осіб.

Станом на 01 червня 2023 р. в місті нараховується 492 багатодітних сім'ї, в яких виховується 1652 дитини; 379 сімей виховують троє дітей; 73 сім'ї – четверо дітей; 23 сім'ї – п'ятеро дітей; 8 сімей виховують шестеро дітей; 1 сім'я – восьмеро дітей. Найбільшою є сім'я, в якій виховується дев'ять неповнолітніх дітей. Проте за цей період спостерігалась тенденція зменшення кількості сімей, в яких народжується і виховується більше 5-ти дітей. 400 сімей є повними, в 90-та сім'ях діти виховуються лише матір'ю, в 2 –х - батьком. В 14 сім'ях батьки мають функціональні обмеження, 25 дітей - особи з інвалідністю. 90 багатодітних сімей потребують поліпшення житлових умов. Всі сім'ї отримали правові, інформаційні послуги з приводу пільг і державних допомог.

Управління праці і соціального захисту населення здійснює заходи, відповідно до яких 73 сім'ї користуються 50% знижкою плати за користування житлом, 287 – 50% знижкою плати за користування комунальними послугами, 59 сімей мають знижку на вартість палива, 28 користуються знижкою за користування телефоном, 1002 дитини з багатодітних сімей користуються безоплатним проїздом. Майже 200 сімей отримують допомогу при народженні дитини, понад 100 сімей отримали статус малозабезпечених і відповідну державну допомогу.

Особлива увага приділяється багатодітним сім'ям з числа внутрішньо переміщених осіб. 48 таких сімей оформили в Шепетівській громаді і отримують щомісячну державну грошову допомогу. Проте проживають в даний час на території громади 22 сім'ї, в яких виховуються 73 дитини. Спільно з УПСЗН постійно вивчаються їх потреби, інформація про які передається в державні інстанції з метою їх максимального задоволення. Для комфортного проживання багатодітних сімей з числа ВПО також проводилась робота щодо пошуку благодійників, завдяки яким вони отримали одяг, взуття, засоби гігієни, ковдри, подушки, продуктові набори тощо. Хочу звернути увагу на те, що 8 багатодітних сімей планують проживати в Шепетівській територіальній громаді і після завершення воєнних дій, і потребують допомоги в пошуку житла і його облаштування. Здійснювалися заходи щодо активного залучення батьків і дітей до громадського життя нашої громади.

Діти брали участь в новорічних акціях, відвідували вистави і спортивні заходи. 1 червня відділом організовано тренінг для батьків і « солодкий стіл» для дітей за сприяння благодійників, 50 дітей взяли участь в спортивно – розважальному заході « Ми ростемо, ми – надія держави» тощо. 10 дітей безкоштовно відвідують басейн.

Протягом 2020 – 2023 років відділом у справах сім'ї, молоді та спорту було вивчено потреби, взято на облік і видано 156 посвідчень батьків багатодітної сім'ї та 600 посвідчень дітей з багатодітної сім'ї. 80% посвідчень батьків і дитини з багатодітної сім'ї виготовлені за замовленням відділу за кошти міської ради. Щороку сектором у справах сім'ї та молоді розглядається близько 500 звернень членів багатодітних сімей з різних

питань, відповідно здійснюються послуги медіації. Проведено мобільний консультпункт в Плесенському старостинському окрузі .

У співпраці з управлінням освіти, відділом культури, громадськими організаціями: БФ « Зміцнення громад», БФ Олександра Співака, « Центр «Натхнення»», « Право на здоров'я», фізичними особами - підприємцями організовувались і проводились заходи щодо популяризації кращих прикладів сімейного виховання, збереження і розвитку українських традицій, благодійні акції тощо. Всі учасники цих заходів з числа багатодітних сімей отримували солодощі, подарунки, призи.

Серед заходів, які отримали визнання у шепетівчан : міський фестиваль « Тато, мама, я – спортивна сім'я», « Родина, родина – від батька до сина», онлайн – конкурси « Я – тато, я пишаюсь цим», « Моя сім'я як вишиванка», « Родинні вихідні», заходи з нагоди Дня матері , Дня сім'ї, тренінги «Щаслива сім'я – щасливі діти», « Family time», « Ресурси позитивного батьківства» тощо. В День захисту дітей та з нагоди новорічно – Різдвяних свят проводились благодійні акції для дітей з багатодітних сімей тощо.

Підготовлені матеріали до присвоєння почесного звання України « Мати – героїня» 3 - ом багатодітним матерям , які отримали нагороди в 2022 році. Багатодітні сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, отримували допомогу шкільним приладдям, матеріалами на опалення помешкань.

Протягом 2020 – 2021 років 55 дітей отримали безоплатні путівки на оздоровлення. Серед цієї категорії сімей є попит на оздоровлення дітей в дитячих оздоровчих закладах і у військовий час.

Робота за напрямком має продовжуватися з врахуванням викликів сьогодення.

Начальник відділу  
у справах сім'ї, молоді та спорту

Наталія СТАСЮК